



Da li je Biblija krivotvorena? Tvrdnje da su neki dijelovi Novog Testamenta napisani od strane ljudi koji su se pretvarali da su Apostoli:

Nedjelja, 27.03.2011, 14:04 CDT

The Daily Mail

Profesor Ehrman tvrdi; tko god da je na napisao Timoteja, pokušao je staviti žene „na njihovo mjesto“ tako što je citirao izvode o Rajskom Vrtu kao primjer što se može dogoditi ako žene preuzmu kontrolu.

Autor tvrdi: Dijelovi Biblije su napisani od strane ljudi koji su lagali o njihovom identitetu.

Bart D Ehrman tvrdi da su mnoge knjige (dijelovi) Novog Testamenta krivotvorene od strane ljudi koji su se pretvarali da su apostoli: Petar, Pavle ili Jakov.

Uradak u Huffington Postu koji je napisao Profesor Ehrman, najbolje prodavani autor knjige: Pogrešno citirani Isus i Isprekidani Isus, navodi da su religiozni skolastičari bili potpuno svjesni „laži“ unutar Biblije.

Profesor je dodao: „dok su jedni sretni sa činjenicom da su se laži pronašle, drugi anomalije pripisuju pseudografiji ili krivo pripisanim autorima određenih Biblijskih radova“.

U njegovoj novoj knjizi pod naslovom: Zašto Biblijski autori nisu oni koji mi mislimo da jesu, Profesor Ehrman tvrdi slijedeće: Druga Petrova poslanica je krivotvorena.

Ehrman: „...skolastičari svugdje po svijetu – osim naših „prijatelja“ fundamentalista – će vam reći da ne postoji mogućnosti na ovoj božjoj zemlji da je Petar napisao knjigu, već da je knjigu napisao netko drugi koji tvrdi da je Petar“.

Ehrman sugerira da su u krivu svi oni skolastičari koji tvrde da je u antičko vrijeme bilo prihvatljivo da netko piše knjigu u ime nekoga drugoga.

Ehrman: ...ako provjerite što su ljudi iz antike u stvari rekli o toj praksi, vidjet ćete da su to uvijek smatrali lažima i osuđivali su to kao prevarantsku praksu, čak i unutar kršćanskih krugova.

Profesor Ehrman tvrdi: „mnogi skolastičari misle da su 6 od 13 poslanica (pisama) koje je napisao Pavle u stvari napisao netko drugi koji je tvrdio da je Pavle“.

„... u antičkom svijetu, knjige kao ove su bile označene kao pseudoi – laži“, piše Ehrman.

Profesor Ehrman također tvrdi da je osoba u knjizi o Timoteju koja je tvrdila da je Pavle u stvarnosti bio netko ko je živio nakon što je Pavle umro.

Ehrman tvrdi: „spisatelj koji je to uradio je uzeo apostolsko ime da bi iznio problem koji je tada bio aktualan u crkvi“.

„...žene su imale pravo reći svoje mišljenje, imale su pravo biti autoritet i učiti muškarce. S tom se praksom moralo stati“, piše Ehrman.

Autor tih djela u Bibliji je rekao ženama da budu tihe i pokorne, i podsjetio je čitatelje što se dogodilo kad je žena po prvi puta imala pravo biti autoritet nad muškarcem, i to u malom incidentu koji se dogodio u Raju.

Npr. Autor je iznio: ako žene žele biti spašene, onda će rađati djecu (Timotej 1, 2:11-15).

Pavle je poznat kao najveći povijesni ženomrzac (misogynists, op. prev.), i to na osnovu gore navedenog citata iz Biblije.

„I kakve to ima važnosti? Jer ovaj citat još uvijek koriste crkveni lideri da bi podjarmili i ušutkali žene“, kaže Ehrman.

Zašto nema žena svećenica u Katoličkoj Crkvi? Zašto ženama nije dozvoljeno da propovijedaju u konzervativnim evangelističkim crkvama? Zašto u današnjem svijetu postoje crkve koje ženama ne dozvoljavaju čak ni da govore?

U velikoj mjeri to je zbog toga jer je Pavle, navodno, mislio da žena mora šutati, biti pokorna i trudna.

Osima ako to nije bio Pavle već osoba koja je lagala o svom identitetu tako da čitatelji misle da su to zaista napisao Pavle.

Profesor Ehrman nastavlja uradak sa pisanjem o tome kako je Biblija u stvari bila ispunjena sa htijenjem o „istini# dok su mnogi njeni pisci u stvari iznosili laži.

„Čini se da neki od pisaca Novog Zavjeta, kao autori 2 Petrove poslanice, prvog dijela Timoteja i Efežana, držali da imaju potpuno pravo da lažu da bi rekli istinu“, piše Ehrman.

Ali danas barem možemo evaluirati njihove tvrdnje i shvatiti koliko su u stvari bile ljudske i pogrešne.

Članak prenesen sa: <http://www.matrixworld-loviste.com/krivotvorenabiblija.htm>

Originalni uradak možete pročitati [ovdje](#).



Ovdje može biti Vaša reklama